齐鲁理工学院标 读者报料大奖赛

报料热线^剂96706

微博: 齐鲁晚报96706 w 第: dwb2011@sina.com



微信二维码

买房着急还债,保姆成"家贼"

都是母亲,女主人原谅了她

"虽然家里丢了东西,但我知道民警一定会找回来的。"6 月2日上午,历下公安趵突泉派出所里,从孟加拉国来济留学的米先生从余晓阳副所长手里接过失窃的平板电脑和7000 多元现金后深有感慨地说。

原来,米先生雇的一名女保姆潘某,因借款买房欠债压力大,一时心生邪念当起了"家贼"。

本报记者 尉伟 实习生 王苏巍

衣橱里的现金不翼而飞

事情还得从5月13日说起, 当时米先生的妻子发现存放在 家中衣橱小盒内的7000多元现 金不知去向。

"米先生和妻子都是孟加拉 国来济南留学的研究生。"6月2 日,历下公安趵突泉派出所副所 长余晓阳介绍。由于两人有一个 刚8个月的儿子,且平时忙于科 研学业无暇照顾,不得不找了一 个女保姆潘某来帮忙照看。

起初,米先生的妻子还以为 是老公把钱都拿走了。可她打电 话给出差在外的老公,对方却表示毫不知情。5月14日,米先生委托朋友李女士到趵突泉派出所报警。

趵突泉派出所民警调查发现,保姆潘某嫌疑最大。

而前两天女保姆潘某已请 假离开,不知去向。

5月14日下午, 趵突泉派出 所民警依法将保姆潘某传唤至 派出所接受调查。面对民警, 潘 某承认, 米先生家失窃的现金、 平板电脑系其所窃。



民警审查得知:潘某,今年 三十来岁,带着一个9岁的孩子。

仅350元销赃平板电脑

"她的身世也挺坎坷的。"民警告诉记者,潘某小时候由一对老夫妻抚养大,并在省城一家医院从事护士工作。2004年,抚养她的老人病重,潘某就辞职回家照顾老人,直到将老人送走。后来,潘某又应聘至一家私人诊所继续谋生。2015年年初,她又到

一家物业公司从事保姆等工作。
"结果、潘某由于借钱购房、欠

"结果,潘某由于借钱购房,欠了不少债,便动了歪脑筋。"余晓阳说。窃走的现金,潘某还未来得及花出去,而平板电脑则被她以350元出手,但被民警及时追回。

同时,民警也表示,米先生 一家安全防范意识也不高,存有 重要资料的平板电脑就随意摆 放在桌上。



6月2日,孟加拉留学生米先生夫妇给民警送来锦旗。

保姆遭遇坎坷被原谅

"之前,米先生家里还少过 六百元钱。"米先生的朋友李女 士告诉记者,当时米先生的妻 子还以为是自己花掉忘记了, 后来才知道是潘某所为,"也没 敢想会是她"。

米先生一家通过李女士告诉记者,他们一直把潘某当做一家人,有什么好事都会想着她。

"起初,米先生一家难以原 谅潘某,但后来他们知道潘某 的遭遇后,也表示愿意原谅 她。"李女士说。而面对记者,米 先生的妻子也表示,愿意原谅潘某,"因为我们都是孩子的母亲,她如果进了监狱,孩子就没人照看了,也会对孩子的未来产生不良影响。"

"丢了东西后,我一直相信 民警会找回来的。"从民警手里 接过失窃的物品,米先生兴奋 之情溢于言表。他说,他留学去 过多个国家,在美国导师就告 诫他,晚上8点后不要出去,因 为不安全。而在中国济南,他却 很有安全感。

顽皮四龄童 将首饰珠塞进鼻腔

本报96706热线消息(记者 张 泰来 通讯员 尹建民) "终于取 出来了,吓死我了,太谢谢你们了!"近日,4岁男孩哲哲不慎将一枚首饰珠塞进了自己的鼻腔,这可吓坏了哲哲的父母。幸运的是,由于济南交警开道救援,哲哲被及时送到了医院,珠子也被顺利取出。

事情还要从5月31日下午说起。当天章丘的王先生夫妇驾车带儿子哲哲从章丘老家回济南,在驶至济青高速济南方向章丘段时刚好赶上堵车。等车过程中,无聊的哲哲坐在车上玩耍,不小心把一个红豆大小的首饰珠塞进了鼻孔。

刚开始时,担心父母批评,哲哲 并没有把这一情况告诉父母,而是自己用手试着去把珠子弄出来,可越弄 珠子越往里塞,吓得大哭起来。

弄清原委的王先生夫妇也惊出了一身冷汗,担心珠子在鼻孔里影响孩子呼吸,更怕珠子越来越往里吸入孩子气管。于是,王先生开起车子,拼命往济南赶,担心下了高速再堵车,又让妻子打电话向交警求助。

历城交警大队大桥中队民警接到求助报警后,下午5点左右在高速下桥口接到了王先生夫妇。交警在前开道,只花了10分钟时间,就将哲哲送到了距离最近的山大二院。在医生的救治下,哲哲鼻子里的首饰珠被顺利取出,王先生夫妇心中的一块石头也落了地。





红木文化领航企業 和人定制宫廷原版

- 2008年山东省纤维检验局红木检验中心指定我公 司为红木鉴定服务站;

2009年获山东消费者公认品牌;

2010年被中国国际名牌发展协会,中国名牌企业 联合发展促进会评选为中国著名品牌;

2012年被中国红木家具行业年度总评榜评为最具 影响力的中国红木家具企业;

2013年在中国名牌检测中心首届百强家具品牌活动中被评为百强家具品牌;

2014年在第五届中国红木家具总评榜中荣获最具 竞争力的中国红木家具品牌;

- 2015年在消费者公开投票评选中荣膺质量服务双 优红木品牌:

2015年当选为山东红木诚信联盟会长单位。

www.dahurenjia.cn

品鉴热线:87520808 400-0909-007 红木城地址:济南市槐荫区兴济河商城5,6号楼(省立医院西院东邻)

